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 Нећу баш данас, на Ивањдан, на датум кад је Жикица Шпанац убио српског жандарма,
због чега славимо Дан устанка народа Србије против, пази сад, немачких фашиста (?!),
на дан када нам по Ист Риверу лекторишу најновију резолуцију, а само 24 сата уочи
циркуларне туре фрау Меркел по брдовитом Балкану - да пристајем на муку нашем
Канцелару и оном делу хиперсензибилног читатељства осетљивог на моје несувисло
компарирање Недићеве и Вучићеве колаборационистичке копче с Немцима. Разочараћу
неке, дакле - ништа Недић, ево мало једног Швајцарца, немачког порекла, а српског
срца:

  " ... Имамо читаву серију аустро-угарских дописних карата, врло брижљиво израђених,
са бромуром сребра, а које представљају извршење смртних казни на вешалима. Прва
која је пала у наше руке представља вешање шесторице сељака у Крушевцу, у освојеној
Србији, и нађена је код једног немачког официра који је погинуо у Битољу. Другу је
нашао српски војник Душан Видојковић код потпоручника 6. чете 2. батаљона 11. пука
пруских гренадира, Бенхарда Вевериха, погинулог на коти 1050 на Чукама, а
представља вешање шесторице грађана у Јагодини, у освојеној Србији. Трећи
проналазак нађен код једног аустријског официра заробљеног код Охридског језера још
је важнији: то су 10 карата које све представљају вешање сељака и попа из села
Автовца, у Херцеговини, дакле на аустријској територији, али на којој су насељени Срби.
На овим картама, датираним месеца марта или априла 1916, виде се све фазе ових
ужасних смртних казни. Једна даје полазак из села; осуђени изгледају равнодушни.
Друга нам показује одељење војника одређено за извршење казне, са два официра на
челу. По свршеном чину, пуковник М (сопственик карте) разговара се са официрима,
пред стубовима на којима висе обешени и сви се смеју са очевидним задовољством.
Једна карта нам приказује мртве обешене поређане по земљи, један до другога као
низове дивљачи после успелог лова. Најзад, последњи изглед, врло уметнички израђен,
показује место где је извршена казна: свих осам вешала са обешеним жртвама јасно се
оцртавају на небу на коме се сунце крије иза облака... (Арчибалд Рајс:
"Аустро-бугарско-немачке повреде ратних закона и правила", 1918, Крф)   

Примети, јуче-прекјуче, онај француски економиста Пикети, апропо најновијег немачког
(финансијског) "Дранг нацх Остен", тј. на Грчку, како Немци, ни после Првог ни после
Другог светског рата које су изгубили, нису вратили дугове, али им то није сметало да
терају друге да плате своје, од француско-пруског рата из 1870. до ових дана.
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Али, зато су Немци ту да, по своме, опет уређују просторе дивне велике земље СФРЈ
коју су баш они и срушили: да оптуже српске "хегемоне" у бившој СФРЈ да су баш они, на
примеру Јасеновца, исфорсирали "идеолошку перцепцију геноцида"; да притискају
Београд да изврши десант на половину БиХ, односно њен ентитет РС; а ту су и да
припрете (да "овчица које на занесе..."), нпр. нашем Канцелару да пред Саветом
безбедности, случајно не затражи руску помоћ, јер би се тиме, пазите сад, позиционирао
против ЕУ и САД!?

  

Е, у таквој Европи и свету, боје Србије, "бране" Вучићеви дволичњаци: Те, Ципрас је
пријатељ Србије, али се ми, тј. они, наши властодршци, не слажу са његовим "оxи"
финансијским лихварима?! Те, Косово је срце Србије, али ако "наши пријатељи из ЕУ"
кажу друкчије - онда КиМ може бити и малигни тумор на здравом организму реформске
Србије?! Руси су наша браћа, али наш Канцелар не би да моли Москву за вето на
британску резолуцију, јер се то не би допало нашим европским пријатељима?! "Ако
резолуција не буде изгласана, добро је, а ако буде изгласана, добро је..."?! Ако тај
документ буде усвојен, а Русија (од које то наш Канцелар није ни тражио!) не стави вето,
Република Српска ће знати да има само Србију, а Србија да, у тешким тренуцима, може
да се ослони само на себе"?! Због чега се морао огласити Његова екселенција, главом и
брадом. И затражио вето од Путина. Јер, "Москва сузама (нашег Канцелара) не верује"...
И томе слично. 

  

(Данас)
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